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Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada 10/10/2022, dez de outubro de 
dois mil e vinte e dois, estando presentes os senhores Vereadores: Isaias Alves 
Nogueira e Sávio Machado Diniz. Aberta a sessão, assumiu a Presidência da 
Reunião o vereador Isaias Alves Nogueira, e após verificar a presença dos 
membros da comissão, declarou aberta a reunião. Foi lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, passando então a leitura e análise da ordem do dia: 001- 
Indicação de autoria da Vereadora Isis Felix Bechara, a Direção Técnica da 
TIM- Telefonia Móvel Celular, a implantação da torre repetidora de sinal em 
Sodrelândia- 5º Distrito de Trajano de Moraes-RJ, bem como em Maria 
Mendonça e Ponte Nova no 4º distrito e em Barra dos Passos no 2º distrito e 
que possa ampliar o sinal para Monte de Café no 3º distrito; 002- Indicação de 
autoria da Vereadora Isis Felix Bechara, Exmo. Senhor Prefeito Municipal de 
Trajano de Moraes e ou Secretaria Municipal de Obras e Estrada e Rodagem 
e/ou responsável para a colocação de sinalização nas lombadas existentes em 
vias públicas do município de Trajano de Moraes; 003- Indicação de autoria da 
Vereadora Isis Felix Bechara a Secretaria de Obras ou responsável, para o 
patrolamento e/ou colocação de material empedrado na estrada da Fortaleza, 
antes de Serra das Almas, no 3º distrito de Trajano de Moraes; Foi procedida a 
discussão, votação das proposições, bem como dos pareceres. Todas as 
proposições foram aprovadas por unanimidade. Por fim, foi determinado pelo 
Presidente o encaminhamento das proposições aprovadas ao plenário na 
forma do que preceitua o artigo 37, § 2º do regimento interno. Não havendo 
mais matéria para a Ordem do dia, o Sr. presidente encerrou a reunião.  
  

Sala das Comissões, 10 de outubro de 2022. 
 
 

_________________________________________ 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes–Presidente 

 
 

__________________________________________ 
Isaias Alves Nogueira - Vice-presidente 

 
 

_____________________________________________ 
Sávio Machado Diniz - Secretário 


